



Savez energetičara Hrvatske

Društvo energetičara Varaždin

Udruženo u Savez energetičara Hrvatske, OIB 30141171041, 42000 Varaždin, Graberje 33
Poslovni račun HR4223600001101744238–Zagrebačka banka, MB 3397769

Varaždin, 11.05.2020.

DE VARAŽDIN
Održavanja tečaja
- Uputa za kandidate i predavače

Naš broj: 11/05/2020/DK/1

PREDMET: Način održavanja pripremnog tečaja
za energetska zanimanja tijekom
epidemije koronavirusa

Nastavno na Preporuke HZJZ sukladno aktualnoj i promijenjenoj epidemiološkoj situaciji utvrđuje se način provođenja predavanja na pripremnom tečaju za energetska zanimanja temeljem Pravilnika o poslovima upravljanja i rukovanja energetske postrojenjima i uređajima (NN 88/14 i 20/15)

Obavijest o početku predavanja:

S obzirom na epidemiološku situaciju vezano za koronavirus kao i novonastalim situacijama u nekim firmama (način rada, mogućnost kretanja, otkazi, sezonsko poslovanje i dr.) dostaviti firmama Obavijest sa najavom početka održavanja pripremnog tečaja.

U obavijesti navesti moguće nove informacije vezane za uvjete pristupanja predavanjima te zamoliti povratnu informaciju da li firma želi i može poslati polaznike na predavanje. Odgovori će poslužiti dobivanju što preciznijeg broja polaznika koji bi pristupili predavanju, a s ciljem organizacije predavanja u skladu s Preporukama HZJZ.

Polaznici i predavači sa simptomima koji bi mogli upućivati na COVID-19 ne dolaze na predavanja: Osobe koje imaju bilo kakav simptom akutne respiratorne infekcije (curenje nosa, kihanje, kašalj, povišena tjelesna temperatura i sl.) kao i osobe kojima je određena mjera samoizolacije ne dolaze na predavanja. Preporučuje se polaznicima i predavačima da u dane predavanja u jutarnjim satima kod kuće mjere tjelesnu temperaturu te ukoliko je temperatura povišena ne dolaze na predavanja te se jave liječniku obiteljske medicine.

Kemijska olovka i literatura za učenje:

Polaznik tečaja na predavanjima koristi isključivo vlastitu kemijsku olovku. Ukoliko kandidat sa sobom ne ponese vlastitu kemijsku olovku istu mu može dati tajnik udruge ili predavač s time da se kemijske olovke ne zaprimaju nazad od polaznika. Polaznicima nije dopuštena međusobna razmjena literature za učenje.

Dezinfekcija ruku:

Polaznici tečaja, predavači i tajnik udruge obvezni su na ulazu do prostorije gdje se održavaju predavanja kao i na izlazu iz ustanove dezinficirati ruke na dozatorima s dezinficijensima. Dozatore sa dezinficijensima potrebno je postaviti na ulazu u prostoriju predavanja kao i na ulazu/izlazu iz ustanove.

Nošenje maski i rukavica:

Za polaznike, predavače i tajnika udruge nošenje maski ili drugih pokrivala za usta i nos nije obavezno, ali se preporučuje. U tijeku održavanja predavanja nošenje rukavica nije obavezno, ali se preporučuje.

Fizička udaljenost:

Boravak u ustanovi organizirati će se na način da se u što većoj mjeri osigura socijalno distanciranje (fizičko udaljšavanje) kao i pojačana osobna higijena i higijena prostora. Predavanja će se u grupama organizirati za iste polaznike i polaznici su obavezni sjediti uvijek na istome mjestu.

Prostorije za održavanje predavanja:

Po obavljenom predavanju prostorije se, uključujući sanitarne prostorije, temeljito čiste i dezinficiraju. Ukoliko se tijekom predavanja prave pauze, za vrijeme pauze prostoriju treba prozračiti. Po potrebi radne površine mogu se dezinficirati i za vrijeme pauze predavanja.

Održavanje predavanja:

Na predavanjima potrebno je prilagoditi broj polaznika na način da ne prelazi maksimalni broj sjedećih mjesta u prostoriji održavanja predavanja uz osiguranje sigurnog razmaka fizičke udaljšenosti. Predavanja će se održavati u što većoj prostoriji te ukoliko je moguće, s otvorenim prozorima. Predavanja se održavaju na način da predavač i kandidati sjede na sigurnoj udaljšenosti jedni od drugih. Polaznici predavanja bi trebali ulaziti u prostoriju na način da prvo zaposjednu stolice na najudaljšenijim mjestima u prostoriji, gledajući od vrata, i tako po redu. Izlazak iz prostorije treba biti na suprotan način od ulaska, prvi iz prostorije izlaze polaznici koji su najbliže vratima.

Nabavka zaštitnih sredstava: Zaštitne maske mora osigurati polaznik tečaja. Dezinfekcijska sredstava za ruke i radne površine, jednokratne kemijske olovke nabavlja i osigurava organizator pripremnog tečaja udruge DE Varaždin.

Dodatna informacija:

Tajnik udruge i/ili predavač će osobno prije početka predavanja kandidate dodatno informirati u potrebi poštivanja navedenih mjera sprječavanja širenja koronavirusa.

Darko Kuča, dipl.ing.
Predsjednik DE Varaždin



Dostaviti:

- polaznicima tečaja
- predavačima
- arhiva DE Varaždin